國防部112年度預算案書表聯合審查

為持續提升預算案書表編製精度,主計局於111年8月間辦理多場次112年度預算案書表聯合審查會議,首場會議召集各預算彙編單位主計主管及承參共同與會,並由局長謝其賢中將主持任務提示。謝局長提醒預算書表內容經緯萬端,不僅為外界檢視施政工作重要途徑,更是影響立法院審議國防預算結果之關鍵,期勉所有同仁經辦編製工作務需用心謹慎,並指導審查作業應落實責任分工與分層負責,透過分階段交叉稽核機制,俾提升書表整體品質。

總結時,謝局長對於主計同仁於預算編製作業期間的辛勞與付出,表達肯 定與感謝,最後強調各項機密資訊傳輸、印製等工作,務必恪遵相關通資及保 密規範,不得肇生洩違密事件,以確維軍機安全。





主財見學盃籃球比賽

為強健官兵體魄,同時鼓勵同仁樂於從事戶外活動,主計局於111年7月20日辦理籃球比賽,由局長謝其賢中將主持。謝局長特別於比賽前勉勵全體同仁及112年班管院見學學生,表示團體運動競賽不僅可磨練個人作戰所需體力、膽識及自信心,更可以在比賽過程中發掘同仁的領導特質,並透過團隊合作的默契,方可贏得最終勝利;最後,局長也期許全體同仁,透由這次活動達到強身健體及情感交誼的目的。

比賽過程雖天候不佳,但風雨澆不熄選手們旺盛的企圖心,每一位同仁無 不卯足全力為榮譽而戰,場邊觀賽的官兵也聲嘶力竭為球員加油,整個籃球場 上顯現的是主計團隊的戰鬥力、凝聚力與向心力,最終比賽由帳務中心獲得勝 利,也為活動畫下圓滿的句點。





國防大學管理學院112年班兵科見學綜合座談

主計局局長謝其賢中將於111年7月28日主持「國防大學管理學院112年班兵科見學期末座談」,會中主計局各處室主管、財務中心財務長及三軍主計處長均分享軍旅期間實貴經驗,同時勉勵學生們藉由見學活動先期瞭解未來的工作型態,減緩未來初任官時面對陌生環境及全新工作的不安與惶恐,並且持恆勤奮學習,扎根本職學能,蓄積向上發展的豐富能量。

謝局長最後強調現在是一個進步快速的高科技時代,對各個面向的資訊都 要廣泛涉獵,對於國際事務應該也要培養寬廣視野,尤其兩岸敵情威脅的認 知,應秉部長邱先生指導自己的國家自己救,身為未來國軍幹部,要更清楚自 已使命,與對國家的責任,堅持從軍報國信念。





博愛營區捐血活動

受到疫情影響,致全台血庫嚴重短缺,財務中心秉「捐血一袋、救人一命」捐熱血獻愛心之精神,財務長李建達少將於7月14日赴博愛營區捐血車挽袖捐助熱血,以實際行動響應支援全台醫療用血,充分發揮主財同仁愛心不落人後之義舉。



一天是軍人,一生是軍人

為凝聚官兵同袍情誼,帳務中心於111年7月14日辦理退伍官兵召見暨感恩話別茶會,並由主任俞佩綸上校主持。適逢7月份這充滿驪歌響起的畢業季,該中心二位同仁鄭偉宏、孫士偉少校,即將服役期滿離開我們,邁向人生的第二階段。要向朝夕相處的夥伴說再見,心中充滿萬分的不捨。在話別的過程中,提及將近20年的歷練,造就的是堅強的意志與遇到困難百折不撓的精神,這是軍旅生涯最珍貴的禮物。

儘管我們心中萬分的不捨,看著離職同仁燦爛的微笑,相信心中一定滿是感動吧!俞主任感念渠等對單位的付出,也勉勵退員:「一天是軍人,一生是軍人」,就是說不要忘了自己是軍人,以身為軍人為榮。相信在未來的日子裡,他們將帶著滿滿的祝福,讓自己退伍後的日子不留白,創造出屬於自己的一片天空。





落實職務歷練發揮主財效能

陸軍主計處賡續落實人事經管歷練及經驗傳承,業於111年8月12日辦理離職人員郭明陽、曾靜雅、黃煜迪及李泓毅等4員少校約見,由處長干學誠上校主持,會中干處長勉勵離職人員在新的單位須保持在司令部工作態度,期許能發揮主財服務與專業精神,協助單位解決問題,除此之外對郭明陽少校晉升中校更是寄予厚望,期勉調任澎防部後,積極任事,用心學習,發揮陸軍主計之優良傳統。









海、空軍財務會計業務交流

為強化單位審核量能,111年8月23日海軍主計處處長蕭國強上校於大直營 區舉辦海、空軍財務會計業務交流研討會,並由空軍主計處副處長陳浚明上校 率財務會計組組長林桂萍上校及同仁與會。

研討會中,海軍以「對國軍主財雲端系統輔助管理之運用」,空軍以「現金收支會計管理系統線上稽核經驗」實施研討,透過交流海、空軍在財務會計業務實際執行之經驗與作法,探討雙方在各面向之異同,增進彼此管理方法,強化內部管控機制。未來希望與各軍持續保持密切交流,分享彼此作業經驗,以發揮主計「一家一業、一心一德」之精神。



空軍主計主管屆退致謝

在這鳳凰花開的季節,空軍第三聯隊主計科長周家賢中校,因個人職涯規劃,即將卸下戎裝,展開下一階段的旅程,空軍司令部主計處副處長陳浚明上校於7月18日代表處長赴第三聯隊表達致謝之意,感謝周科長20多年的奉獻與付出,並在萬般不捨地話語間,祝福在退伍之後的生涯中,創造出另一片天空。

